



ELŐTERJESZTÉS

SZUHAKÁLLÓ KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

2015. ÁPRILIS 23-AI

MUNKATERV SZERINTI NYÍLT ÜLÉSÉRE.

IKT. SZ.: 864-7/2015/Sz.

MELLÉKLETEK SZÁMA: DB

VI. NAPIREND

Tárgy: Az önkormányzat ellen 2014. évben tett feljelentések kivizsgálási eredményének ismertetése.

Előterjesztő:	Dávid István polgármester	A döntés formája: határozat
Előterjesztést készítette:	Dr. Herczeg Tibor jegyző címzetes főjegyző	
Melléklet:		Szavazás módja: egyszerű többség

Tisztelt Képviselő-testület!

2014. év folyamán az önkormányzat tevékenységével kapcsolatban az alábbi – zömében névtelen – hatósági bejelentések kerültek megküldésre, az adott ügyekben eljáró illetékes hatóságok felé.

1. **Kossuth L. út 5. szám alatti ingatlanon létesített épületek tárgyában indult eljárás:**

Névtelen (K.I.-né) bejelentés alapján, hatósági eljárás indult **Szuhakálló, Kossuth L. út 5. sz.** (hrsz.: 150) és Kossuth L. út 7. sz. (hrsz.: 395) alatt épített, Szuhakálló Községi Önkormányzat (3731 Szuhakálló, Kossuth L. út 7.) tulajdonában álló **épületekkel kapcsolatban.**

A tényállás tisztázása érdekében 2013.10.15-én az Ózdi Járási Hivatal Építésügyi Hivatala helyszíni szemlét tartott, amely során megállapították, hogy az épületek megtalálhatók a tárgyi ingatlanokon. A rendelkezésre álló dokumentációk birtokában megállapításra került, hogy az építési engedélyk és engedélyezési tervdokumentációk az engedélyező hatóságnál rendelkezésre állnak.

Az Ózdi Járási Hivatal Építésügyi Hivatala az alábbi megállapításokat tette:

„A Szuhakálló, Kossuth L. út 5. sz. alatti, 150 hrsz-ú ingatlanon lévő csarnoképület az előírásoknak megfelelően, BO-09D/ÉH/220-4/2013. iktatószámú, a hatóság által kiadott jogerős építési engedély alapján jogszerűen épült, ezért eljárás lefolytatására nincs szükség.

A Szuhakálló, Kossuth L. út 7. sz. alatti, 395 hrsz-ú ingatlanon az épületbővítés az előírásoknak megfelelően, BO-09D/ÉH/219-4/2013. iktatószámú, a hatóság által kiadott jogerős építési engedély alapján jogszerűen épült, ezért eljárás lefolytatására nincs szükség.

Szuhakálló, Kossuth L. út 5. sz. alatti, 150 hrsz-ú ingatlanon lévő építménnyel kapcsolatban Szuhakálló Községi Önkormányzat Polgármestere 2013.11.22-én kelt, 2297-9/2013/sz. iktatószámú levélben nyilatkozatot tett, mely alapján, a telken lévő „nyári konyha az előző tulajdonos hanyagsága miatt teljesen tönkre ment. A felújítás során összedőlt így egy része újjáépítésre került 2012 évben.” A 2014.01.07-én kelt, 30/2014/sz. iktatószámú levélben tájékoztatást ad, hogy az épület alapterülete 12 m², mely épületet Startmunka programon belül állattartásra fogják hasznosítani.

Az épület létesítése nem építési engedély köteles, mivel annak építésekor hatályban lévő, az építésügyi hatósági eljárásokról, valamint a telekalakítási és építészeti-műszaki dokumentációk tartalmáról szóló 37/2007. (XII.13.) ÖTM rendelet (Hatályos: 2012.06.30-ig) 1. melléklet III. fejezetének 4. pontja alapján építési engedély nélkül végezhető az 50 m² vagy annál kisebb bruttó alapterületű, 2,5 m vagy annál kisebb építménymagasságú, emberi tartózkodásra nem alkalmas vagy nem emberi tartózkodásra szolgáló építmények építése.”

Minderre tekintettel az Ózdi Járási Hivatal Építésügyi Hivatala a BO-09D/ÉH/76-2/2014. számú végzésével a **hatósági eljárást megszüntette.**

2. EU Élelmiszersegély program keretében Szuhakálló településen megvalósított élelmiszerek kiadásával kapcsolatos lakossági bejelentés.

2014.03.14-én a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Törvényességi Felügyeleti Főosztálya, a Kormányhivatalhoz eljuttatott névtelen (K.J-né aláírással ellátott) bejelentés alapján, a 2014.02.03-02.05. között, a Szuhavölgyi Bányászlakta Települések Szövetsége szervezésében megvalósított élelmiszersegély osztás ügyében indított vizsgálatot.

A lakossági bejelentés arra irányult, hogy a településen, jövedelmi helyzetétől függetlenül valamennyi lakos részesült élelmiszercsomagban, mely miatt az igazán rászorultak nem a megfelelő mennyiségű és fajtájú élelmiszereket kapták.

A Kormányhivatal a lakossági bejelentést áttette az MVH (Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal) Intervenciók Intézkedések Igazgatóságához, mely az EU Élelmiszersegély program 2014. irányító hatósága.

A Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal 2014.05.07-én helyszíni ellenőrzés keretében megvizsgálta Szuhakálló településen az EU Élelmiszersegély program keretében beszállított élelmiszermennyiségek kiosztásához kapcsolódó dokumentumokat.

Az MVH helyszíni ellenőrei által kiállított 2028668286 iktatószámú jegyzőkönyv, valamint a csatolt melléletek áttekintését követően az alábbi megállapításokat tette:

- „A Szuhavölgyi Bányászlakta Települések Szövetsége, valamint Szuhakálló Községi Önkormányzat között 2014. január 21-én létrejött Együttműködési megállapodás 2.1.18. pontja az alábbiakról rendelkezik:

*„A Kedvezményezett vállalja, hogy a kiosztás során az **1 fő rászorulóra** számított élelmiszersegély mennyiség **minimumát 5 kg-ban**, maximumát 10 kg-ban állapítja meg. Jelen ponttól eltérni kizárólag indokolt esetben az MVH írásos engedélyével lehet.”*

A fent leírt helyszíni ellenőri megállapítások szerint Szuhakálló településen családonként, nem pedig személyenként került átadásra az 5 kg-nyi mennyiséget tartalmazó élelmiszercsomag. Tekintettel arra, hogy az eltérést engedélyező MVH írásos engedély az MVH helyszíni ellenőrzése során nem került bemutatásra, ezért Szuhakálló Község Önkormányzata megszegte az Együttműködési megállapodás 2.1.18. pontjában leírtakat.

- A Szuhavölgyi Bányászlatka Települések Szövetsége, valamint Szuhakálló Községi Önkormányzat között 2014. január 21-én létrejött Együttműködési megállapodás 2.1.11. valamint 2.1.12. pontjai az alábbiakról rendelkeznek:

„Kedvezményezett köteles az EU Élelmiszersegély programmal kapcsolatos minden dokumentációt a kiállításától számított legalább 5 évig megőrizni.”

„Biztosítja a nyomon követhetőséget, átláthatóságot eljárása minden szakaszában. A nyilvántartásokat a Kedvezményezett köteles az Élelmiszerbank képviselői és az MVH ellenőrei felszólítására bemutatni.”

Az MVH helyszíni ellenőrei által kiállított 202866286 iktatószámú jegyzőkönyv megállapításai szerint, az élelmiszer szállítását igazoló dokumentum helyszínen nem került az ellenőrzés alkalmával bemutatásra, valamint a beszállítás időpontját tartalmazó dokumentum sem állt a rendelkezésre.

Fentiek alapján Szuhakálló Község Önkormányzata megszegte az Együttműködési megállapodás 2.1.11 és a 2.1.12. pontokban leírtakat.

- Az MVH helyszíni ellenőrei által kiállított 202866286 iktatószámú jegyzőkönyv 4. sz. mellékleteként bemutatott dokumentumok kizárólag a rászoruló névsort, valamint a mellérendelt rászorultsági kategóriákat tartalmazzák, egyéb, a rászorultságot alátámasztó dokumentumok nem kerültek becsatolásra. A település polgármestereként Dávid István a helyszíni ellenőrzési jegyzőkönyv kiegészítő betétlapján tett szöveges megállapításából kiderült, hogy személyes ismertség és ismeretek alapján került meghatározásra, hogy mely személyek jogosultak és mely személyek nem jogosultak az élelmiszersegélyre.

Tekintettel arra, hogy a személyes ismeretség és ismeretek alapján nem dönthető el, hogy a településen kik minősülnek rászoruló személyeknek (kisnyugdíjasok és létminimum alatt vagy annak közelében élő személyek) és kik nem tartoznak ebbe a kategóriába – minden esetben meg kell bizonyosodnia az élelmiszer kiosztását vállalónak az egyéni jogosultságokról az alátámasztó dokumentumok megvizsgálását követően -, ezért Szuhakálló Község Önkormányzata súlyosan megszegte az EU Élelmiszersegély program alapelveit és eljárási szabályait.

Fentiek alapján, amennyiben a jövőben is részt vesznek az EU Élelmiszersegély program végrehajtásában, felszólítom az Együttműködési megállapodásban foglaltak szigorú betartására, a nyilvántartási kötelezettségeknek való megfelelésre, továbbá a rászorultság meghatározásának megfelelő dokumentálására. Tájékoztatom, hogy amennyiben a továbbiakban sem tartják be maradéktalanul az előírt pontokban foglaltakat, Szuhakálló Község Önkormányzatának a programból való kizárását rendelem el. Tájékoztatom továbbá, hogy a Program végrehajtását az MVH a jövőben is helyszíni ellenőrzések keretében vizsgálhatja.

3. Lakossági bejelentés a Bajcsy-Zs. úti csapadékvíz-elvezetés miatt:

2014.07.09-én, a Bajcsy-Zs. úti lakók aláírással a Magyar Közút Nonprofit Zrt. irányába jelezték az érintett útszakaszon lakók észrevételeiket, panaszaikat. A bejelentésben leírták, hogy a Bajcsy-Zs. útról eső idő esetén a csapadékvíz nem folyik le annak ellenére, hogy az önkormányzat alig egy éve csináltatta meg az úton a vízvezetést burkolt és fedett árokkal. A bejelentés kifogásolta a kivitelezés minőségét és műszaki megoldásait, felvetve az önkormányzat és az állami tulajdonú közút kezelőjének a felelősségét is a kivitelezéshez és annak üzembe helyezéséhez kapcsolódó hozzájárulásuk miatt.

A bejelentés alapján a Magyar Közút Nonprofit Zrt. BAZ. Megyei Igazgatósága a problémák kivizsgálása és érdemi megoldása ügyében bejárást hívott össze **2014.08.08-án**. A bejárást követően **2014.08.11-én az alábbi megkereséssel** fordultak a polgármesterhez:

„A 2014.08.08-i Bajcsy-Zs. utcai terület bejárás alkalmával észlelt vízelvezetési problémákat, illetve ezek kijavítására irányuló megoldási javaslatokat kérjük írásos formában is benyújtani szíveskedjen, erre azért van szükség, hogy hivatalos úton is rögzíthessük az észrevételeket.”

A megkeresésére a polgármester részéről az alábbi válasz került megküldésre, 2014. 08.12-én:

„Gondolom a bejárás azért volt, mert lakossági bejelentés történt Önöknek. Problémás az adott útszakasz. Én úgy gondoltam, hogy erről a bejárásról Önök készítenek egy jegyzőkönyvet, amibe mint illetékes szakemberek leírják a problémát és annak elhárítására intézkednek.

Nekem nincsen ismeretem arról, hogy a bejelentésben mi szerepel, illetve ahhoz képest a helyszínen mit tapasztaltak. Úgy gondolom a szakember nem én vagyok, így a megfelelő megoldást sem nekem kellene megadnom.

A bejárás alkalmával az a tény igazolódott, véleményem szerint, hogy és ez főként a zárt árokszakaszok mellett érvényes, nagy esőzések alkalmával az út szélén és a padkán meg áll a víz és mivel a betonozott útpadkán nem tud elszikkadni, sokáig pang, vagy az úttest alá szivárog el, ami két problémát is okoz.

Egyszer a járdán közlekedő gyalogosokat a forgalomban résztvevő autók vízzel felcsapják, másrésztől az út szerkezetileg megy tönkre hiszen a beszivárgó víz a forgalom hatására az úton lévő aszfaltot töri össze.

Megoldásként én az útszélén valamiféle felszíni vízelvezetés kiépítését javasoltam, amit tisztító aknánként be lehetne kötni a zárt vízelvezető árokba.”

Az eltelt időben a Magyar Közút Nonprofit Zrt. BAZ. Megyei Igazgatósága részéről az ügyben intézkedés nem történt.

4. Az önkormányzat által megvalósított Startmunka programok ellenőrzése lakossági bejelentés alapján:

2014.08.28-i képviselő-testületi ülésen polgármester tájékoztatta a képviselő-testületet arról, hogy két feljelentést is tettek ellene a közfoglalkoztatás miatt. Az első feljelentés névtelen volt, a másodikon - ahol konkrétan mint cégtulajdonost jelentették fel, nem mint polgármestert – a település előző polgármesterének Tinyó Ottónak az aláírását látta.

2014.09.25-i képviselő-testületi ülésen megjelent a település előző polgármestere Tinyó Ottó, aki a feljelentésekkel kapcsolatban elhangzottakat kategorikusan visszautasította, és elmondta, hogy mindezek miatt levéllel fordult a Megyei Munkaügyi Központ igazgatójához.

Az igazgató a **válaszlevelében** arról tájékoztatta, hogy a B-A-Z. Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központjához 2014. augusztus 1. napján érkezett közérdekű bejelentés, amelyben a Szuhakálló 2013. évi közfoglalkoztatási programjai teljesítésével kapcsolatos észrevételeit közli a bejelentő. A közérdekű bejelentést géppel írta a bejelentő, azon aláírás nem található, a borítékon feladóként „Szuhakálló KÖZ-VÉLEMÉNY” felirat szerepelt.

A bejelentés nyomán a Munkaügyi Központ munkaerő-piaci ellenőrei 2014. augusztus 6. napján vizsgálatot folytattak le Szuhakálló önkormányzatánál, a 2013. évi közfoglalkoztatási programokhoz nyújtott támogatás felhasználásáról. Az ellenőrzés során a vizsgálat megállapításairól jegyzőkönyvek készültek, melyek egy-egy példányát az önkormányzat képviseletében eljáró polgármester átvett.

Az igazgató levelét az ülésen részt vett képviselőknek átadta, elmondta, és kérte annak jegyzőkönyvhöz csatolását.

A polgármester **2014.10.07-én** a Munkaügyi Központ Kazincbarcikai Kirendeltség vezetőjétől az elvégzett vizsgálatokról készített jegyzőkönyvek másolatát megkérte arra hivatkozva, hogy az első alkalommal 2014.08-06-án végzett vizsgálat jegyzőkönyvei rendelkezésére állnak, de a második alkalommal megtörtént vizsgálatról, mely főként a Dávid és Társa Kft. felé irányult, megítélése szerint, nem áll rendelkezésére jegyzőkönyv. Ezt a jegyzőkönyvet a képviselő-testület rendelkezésére kívánta bocsátani.

Megkeresésre a BAZ. Megyei Munkaügyi Központjának munkapiaci ellenőre a **következő feljegyzést** küldte meg a hivatalhoz:

„A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központjához küldött 2014.08.01.napján kelt névtelen bejelentés megalapozottságát **2014.08.06.napján** helyszíni ellenőrzés keretében vizsgáltuk. A vizsgálat kiterjedt a közfoglalkoztatási programok megvalósulására, illetve azok pénzügyi elszámolására. A programok ellenőrzéséről külön-külön jegyzőkönyv készült, melyek másolati példányát az önkormányzat átvett.

A Szervezési és Hatósági Osztály vezetője kérésére **2014.08.08.napján** ismételten felkerestük Önt abból a célból, hogy néhány irat fénymásolatát részünkre átadja.

Ezek az iratok:

1. Építési napló az értékteremtő programból
2. Szabadságnylvántartás
3. Jelenléti ívek
4. Bevételezési bizonylatok a Napközi Konyhájára
5. Ruszó Sándor és Rézműves Imre Közfoglalkoztatási jogviszony megszűnése, megszüntetése nyomtatványt.

A fenti napon jegyzőkönyv nem készült.”

A 2014.08.06-án készült jegyzőkönyvek megállapításai programonként:

„Közúthálózat” projekt

„Az Önkormányzat kérelmében az alábbi munkákat tervezte be:

Szuhakálló, Kossuth út járdaszakasának (360 fm, területe 500 m²) felújítása, burkolókövek lerakása.

A járda és úttest közötti csapadékvíz-elvezető rendszer kiépítése.

Az óvodaudvaron díszburkolatból járda készítése (86 fm).

Buszmegállók festése.

Játszóter felújítása, festése.

Az Önkormányzat 2014.01.30-án Záró beszámolóját a kirendeltségnek megküldte, ami a jegyzőkönyv 2 számú mellékletét képezi.

Polgármester nyilatkozata alapján az Önkormányzat megvalósította a kérelemben felsorolt feladatokat, kivéve a buszmegállók festését, amit 2014. évben pótolta.

Az elkészült munkálatokról az Önkormányzat hozzájárulásával fényképfelvétel készült.”

„Kistérségi startmunka mintaprogram”

Az Önkormányzat kérelmében az alábbi munkákat tervezte be:

Önkormányzati intézmények (iskola, óvoda, egészségház, községháza) belső festése, nyílászárók másolása.

Téli időszakban a meglévő gépek, eszközök karbantartása, javítása, felújítása, folyamatos hó eltakarítás, csúszásmentesítés.

Intézmények kerítéseinek pótlása, javítása, festése. Az iskola kerítése komplett ki lett cserélve a Szabadság út oldalán.

Kastélykert 1 ha területén a meglévő sportudvaron 1 db salakos futópálya, 1 db tenispálya kialakítása. Kiszolgáló létesítmények felújítása.

Szuhakálló, Kossuth út 5. sz. alatti ingatlan felújítása.

Virágtartók, hulladékgyűjtők, kerti padok elkészítése.

Az Önkormányzat 2014. január 30-án a program Záró beszámolóját a kirendeltségnek megküldte, ami a jegyzőkönyv 2. számú mellékletét képezi.

Polgármester nyilatkozata alapján az Önkormányzat megvalósította a kérelemben felsorolt feladatokat.

Az elkészült munkálatokról az Önkormányzat hozzájárulásával fényképfelvétel készült.

„Kistérségi startmunka mintaprogram”

Az Önkormányzat kérelmében az alábbi munkálatokat tervezte be:

2012. évben mintegy 2 ha területen betelepített fás szárú energia-ültetvény (fehéarakác) folyamatos gondozása.

További 2 ha terület művelésbe vonása, fehéarakáccal történő betelepítése.

Fóliasátorba palántanevelés, primőr-zöldség termesztés, fóliasátor bővítés.

Kulturált település kialakítása, virágos közterek létesítése.

A konyhakerti növényeken kívül egyéb kultúrnövények, virágfajták ültetése.

Az Önkormányzat 2014. január 30-án a program Záró beszámolóját a kirendeltségnek megküldte, ami a jegyzőkönyv 2. számú mellékletét képezi.

Polgármester nyilatkozata alapján az Önkormányzat megvalósította a kérelemben felsorolt feladatokat.

A fellelhető ültetvényről az Önkormányzat hozzájárulásával fényképfelvétel készült.

„Belvíz” projekt

Az Önkormányzat kérelmében az alábbi munkálatokat tervezte be:

Szuha-patak, Mák-patak rendszeres tisztítása.

Ady Endre út, Nyárfa út végén régi betemetett csapadékvíz gyűjtő árok helyreállítása.

A község területén meglévő árkok, áttereszek tisztítása.

Az iskola út mindkét oldalán 510 fm csapadékvíz-elvezető felújítása, újraburkolása.

Az Önkormányzat 2014. január 30-án a program Záró beszámolóját a kirendeltségnek megküldte, ami a jegyzőkönyv 2. számú mellékletét képezi.

Polgármester nyilatkozta, hogy az Ady Endre út, Nyárfa út végén betemetett csapadékvíz-elvezető felújítása, újraburkolása, valamint az 510 fm csapadékvíz-elvezető felújítása, újraburkolása nem valósult meg, mert tervez és engedélyhez kötött. A munkavállalók egy része más munkaterületre lett átcsoportosításra. Ezt rögzíti az építési napló.

Az elkészült munkálatokról az Önkormányzat hozzájárulásával fényképfelvétel készült.

„Mezőgazdasági földút” projekt

Az Önkormányzat kérelmében az alábbi munkálatokat tervezte be:

19 km hosszúságú, az Önkormányzat tulajdonában lévő földút egyenletlenségeinek eltüntetésére, esővizek elvezetése.

Az utak mellett található bozótok irtása, azokból kikerülő nyersedékek elhelyezése.

A földutak mellett található árkok rendbetétele, kialakítása.

Az Önkormányzat 2014. január 30-án a program Záró beszámolóját a kirendeltségnek megküldte, ami a jegyzőkönyv 2. számú mellékletét képezi.

Polgármester nyilatkozata alapján az Önkormányzat megvalósította a kérelemben felsorolt feladatokat.

Az elkészült munkálatokról az Önkormányzat hozzájárulásával fényképfelvétel készült.

„Bio- és megújuló energiafelhasználás” (Kazán) I. projekt

Az Önkormányzat a foglalkoztatási kötelezettségét teljesítette, a foglalkoztatás szabályszerűen történt. A projektben szereplő nagy értékű tárgyi eszköz (kazán) beszerzése megtörtént, mely a vizsgálat időpontjában is működőképes.

„Bio- és megújuló energiafelhasználás” (Kazán) II. projekt

Az Önkormányzat a foglalkoztatási kötelezettségét teljesítette, a foglalkoztatás szabályszerűen történt. A projektben szereplő nagy értékű tárgyi eszköz (kazán) beszerzése megtörtént, mely a vizsgálat időpontjában is működőképes.

„Téli és egyéb értékteremtő” projekt

Az Önkormányzat a vállalt létszámkeretet feltöltötte, a munkavállalók között cserélődések előfordulnak, de a létszámot folyamatosan visszapótolják. A munkatervben vállalt feladatok megvalósítása időarányosan rendben van. Az elvégzett munkákról fényképfelvételeket készítettünk, melyeket csatoltunk a jegyzőkönyvhöz.

„Mezőgazdaság” projekt

Az Önkormányzat a vállalt létszámkeretet feltöltötte, a munkavállalók között cserélődések előfordulnak, de a létszámot folyamatosan visszapótolják. A munkatervben vállalt feladatok megvalósítása időarányosan rendben van. Az elvégzett munkákról fényképfelvételeket készítettünk, melyeket csatoltunk a jegyzőkönyvhöz.

Polgármester nyilatkozta, hogy a mezőgazdasági projekt megvalósítása jól sikerült, a megtermelt mennyiség a közétkeztetés részére előzetesen előirányzott mennyiséget fedezi.

5. Matiszné Papp Judit szuhakállói lakos és társai által levegő-tisztaság védelmi ügyben kelt panasz:

Matiszné Papp Judit, Matisz József Szuhakálló Kossuth u. 11., Glonczy László Szuhakálló Kossuth u. 26., Tamás Ernő, Tamás Ernőné, Tamás Judit Szuhakálló Kossuth u. 22., Tamási József Szuhakálló Kossuth u. 20., Rádi János Szuhakálló Május 1. u. 6., Ruszó Sándor Szuhakálló Petőfi u. 5. és Dzurik János Szuhakálló Kossuth u. 11. sz. alatti lakosok aláírásával, a település lakói nevében 2014.02.7-ei érkezéssel, beadványt nyújtottak be, a „Polgármesteri Hivatal és az Egészségház” fűtését biztosító új tüzelőberendezés által okozott légszennyezés miatt.

A beadványban foglaltak szerint a település téli időszakban eleve kedvezőtlen levegőminőségi helyzete, a 2014 évtől halmozottan romlott, a fenti közintézmények fűtését szolgáló tüzelőberendezés működésével, mely olyan mennyiségű égéstermékot juttat a levegőbe, amely a fűtési hely közvetlen környezetében lakókat (Kossuth Lajos és Május 1. út) zavarja és aggodalommal tölti el, egészségük veszélyeztetettsége miatt.

Az ügyben eljáró Edelényi Járási Hivatal BO-02/HA/1289-19/2014. iktatószámú 2014.05.08-án kelt végzésével az eljárást megszüntette, az eljárás során bemutatott dokumentumok, valamint a helyszíni szemle alkalmával rögzített dokumentumok alapján azzal, hogy a tüzelőberendezés működése jogszabályt nem sért.

Panaszosok fellebbezése miatt a BAZ. Megyei Kormányhivatal 2014.06-17-én kelt végzésében az Edelényi Járási Hivatal fenti végzését megsemmisítette és az ügyben új eljárás lefolytatását rendelte el.

A megismételt elsőfokú eljárás eredményeképpen az Edelényi Járási Hivatal 2015.03.18-án kelt határozatában a kazán szilád anyag légszennyezés-mentes átalakítására kötelezte az önkormányzatot, melynek teljesítéséig a kazán működtetését felfüggesztette. A kötelezettség teljesítésének határideje a határozat jogerőre emelkedését követő 60 nap. A határozatot Szuhakálló község polgármestere 2015.04.07-én megfellebbezte.

Fenti ügyek iratanyagai a Közös Önkormányzati Hivatalban fellelhetők, igény szerint hozzáférhetők.

Szuhakálló, 2015. április 16.

Dávid István sk.
polgármester